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MATHEMATIQUES (13 points)
EXERCICE 1 (10pts)

I.1. Les coordonnées des points A et B vérifient y = ax’+bx
Nous avons donc le systéme d’équations a résoudre:

0=a(8)’ +8b 0=64a+8b 8a+b=0 1ot
9.6 = a(6)" +6b 9,6 = 36a +6b 6a+b=16 P
Les solutions de ce systéme d’équations sonta=—-0.8 et b =6,4 1pt

[.2.a. Soit f(x) =— 0,8x>+6,4x la fonction dérivée a pour expression f'(x) =—1,6x+6,4 1 pt

I.2.b. Cherchons la valeur pour laquelle la fonction dérivée s’annule

f'x)=0 -1,6x+6,4=0 x=4
Le tableau de variations de la fonction fest : 1,5 pt
x |0 4 8
J'(x) + 0 -
12,8
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Tracé de la courbe -
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[.2.d.

La partie de la courbe

correspondant a la bouteille

est délimitée par les pointillés I R
0,S pt
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L.3. 1l faut résc;udre I’équation :
7=-0,8x"+ 6,4x
: > -b+JA -b—-+A
0.8x> - 6,4x+7=0 x1=—f—‘/—— xZ=__\/_
A =b*— dac 2a 2a
A =18,56 x1 = 6,70 x ~ 1.31
2 pts
[.4. Graphiquement, nous obtenons x; ~ 6,7
X = 1 ,3
1pt \\
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EXERCICE 2 (3 pts)
I1.1 Le volume extérieurest V;= 7x 152x 13 0,5 pt
V) ~9189mm’
Le volume intérieur est : Vo= 7x10*°x 8
Vs, ~2513 mm’ 1 pt
Le volume de matiére utilisé est V= V-1,
V=6676 mm’ 0,5 pt
11.2 La masse du bouchon est : m = 0,905 x 6,676 = 6,042 1 pt
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F=900 x 70,69
F~ 6.4 x10*N
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SCIENCES PHYSIQUES (7 pts)
EXERCICE 3 (5 pts)
1.1
I1I.1.a Le réactif @ porte une fonction acide
Le réactif @ porte une fonction alcool 1pt
IL.1.b
77 OH ——» ros H, 0
: - Xo
C\ OH 1pt
I11.2
[11.2.a La formule brute du motif de base est C,,HgOs 1 pt
II1.2.b La masse molaire du motif de baseest M =10x 12+ 1x 8+ 16 x 5
M= 208 g/mol 1 pt
II1.2.c n est le degré de polymérisation 0,5 pt
[11.2.d La masse de la macromolécule est :
M =208x2x10°=4,16x10"g 0,5 pt
EXERCICE 4 ( 2 pts)
IV.1. La surface d’injection pour les dix bouchons est :
S=10x7z x 1,5
S ~71 cm® 1 pt
V.2
La force de verrouillage du moule est :
F=pxS§S

1pt




